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Báseň o zime 

Sneží, sneží, 

z neba padá 

mnoho 

vločiek 

bielučkých. 

Mamka svoje 

dieťa hladí, 

sneh mu 

dáva do 

rúčky... 

Perina je 

ľahká, biela, 

ticho padá 

na lúky. 



 

TRIEDA CHROBÁČIKY 1.A 

 

Dobré ráno, dobrý deň, 

dnes nás čaká krásny deň. 

Chrobáčiky sa voláme, 

učiteľku poslúchame. 

Vieme si aj pomáhať, 

všetko spraviť, nešomrať. 

Cvičiť, spievať, maľovať, 

pekne čítať, počítať. 

Všetci sme tu kamaráti, 

s nami hrať sa vždy oplatí. 

Takto začína náš deň v 1.A. Radi chodíme do školy, vyrábame si záložky, darčeky. Učíme sa hravo 

skladaním písmen do slov a slov do viet. Z geometrických tvarov tvoríme dopravné prostriedky, na 

prvouke skúmame svet, vyrábame kyvadlo či presýpacie hodiny. Tešíme sa, že chodíme aj von a púšťame 

šarkana. Naučili sme sa hrať na nových hudobných nástrojoch. Veľmi nám chutili perníčky, ktoré sme si 

sami upiekli a nacvičili sme pre rodičov vianočnú koledu. Každý z nás má svojho chrobáčika, s ktorým 

utekáme pred pavúkom. To sa nám darí, keď 

dodržujeme pravidlá triedy. Za odmenu 

dostávame sladkosť alebo nálepku. /MR/ 



 

 

 

 

 

 



 



Už od prvého ročníka učíme žiakov k láske ku knihám. V každom z nás drieme túžba spoznať 

nový svet, niečo neznáme. Preto malým prváčikom pani učiteľka pravidelne na krúžku 

Rozprávkovo čítala Príbehy roháča Lea a lienky Tei od regionálnej spisovateľky Anny 

Kollárovej. To, či deti pozorne počúvali, si overila v súťažiach, hľadaní obrázkov hmyzu 

v triede, či prerozprávaní nových informácií. Chrobáčiky spoznávali aj prostredníctvom videí. 

Vyrobili si mravčie čelenky, roháča a lienku, súťažili v skákaní ako lúčne koníky, maľovali 

alebo poskladali motýľa modráčika. Vyskúšali si, ako mravce nosia na chrbte potravu do 

mraveniska. Najväčšiu radosť mali, keď sa prostredníctvom aplikácie zoom mohli osobne 

s pani spisovateľkou porozprávať. 

 



 A takto si s maňuškou včielky radi spievame:   

Ja som Mája, malá včielka, čaká ma úloha veľká. 

Budem s vami prebývať a spolu sa s vami hrať. 

Naučím vás čítať, písať, spolu budeme aj rátať,budeme 

si pomáhať, smiať sa, učiť, zabávať. 



 

 /K.S/ 

  

 

 

 

 

 

 

Teodor Péter 

Alex Balga 

 

Letícia Macková 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

/K 

 

 

 

 

 

 

Letícia Macková 

Antónia Györgyová 



Aktivity 3.A triedy počas karantény 

Na celom Slovensku sa opäť rozšíril koronavírus. Nevyhla sa tomu ani naša trieda 

3.A. Niekoľko dní sme sa učili on-line cez počítač. Nepotešilo nás to, lebo sme 

nemohli byť so svojimi spolužiakmi v škole a nemohli sme sa spolu hrať. Dúfam, 

že sa nebude musieť už takto  učiť a že sa z našich životov tento vírus čoskoro 

vytratí. /B.Š/      (Emily Krivánska, 3.A) 

Odliatok zo sadry: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sviatok všetkých svätých – ilustrácia z rozprávky KOKO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dopravné prostriedky  

 

 

 

 

 

 

 

 



Krúžková činnosť 3.A triedy 

Halloween pancakes! 

Počas jesenných dní sme na krúžku Usilovné včielky piekli Halloween-ske palacinky. Každý 

žiak si priniesol nejakú surovinu, z ktorej sme najskôr spracovali cesto, a potom za pomoci 

triednej učiteľky sme upiekli chutné a sladké palacinky. Vôňa sa šírila celou školou. 

Výsledkom našej práce sme sa pochválili pani riaditeľke a pani zástupkyni. Takto strávený 

spoločný čas sa nám všetkým veľmi páčil.    

(Emília Hívešová, 3.A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

    ŽIJEME NA MALEJ PLANÉTE v nepatrnej časti nekonečného vesmíru. Naša časť 

vesmíru sa nazýva slnečná sústava. Slnečná sústava zahŕňa osem planét. Obrovské skupiny 

hviezd sú označované ako galaxie. Každá planéta slnečnej sústavy obieha okolo Slnka, ale 

súčasne sa takisto rýchlo, či pomaly otáča aj okolo vlastnej osi – pomyselnej čiary 

prechádzajúcej jej stredom...... Tieto základné údaje učiva prírodovedy prvotne oboznamujú 

žiakov 4. ročníka so záhadným a stále neprebádaným vesmírom.... Žiaci 4.A triedy učivo        

o vesmíre veľmi zaujalo, zhotovili krásne projekty a kvízy. V závere opakovania učiva  

odprezentovali vlastnú tvorbu pred celou triedou a vzájomne sa tešili z výstavky prác..... /ZM/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



  

Aký veľký je vesmír ?         2. Ako vznikol vesmír ? 

a/ 5 centimetrový                  a/ len tak 

b / nekonečný                         b/ vytvorili ho ľudia 

c/ 10 000 0000 metrový        c/ výbuchom 

d/ 1 000 metrový 

3. Viete z čoho je prstenec Saturna?                      

a/ z meteoridov 

b/ z hviezd 

c/ z malých planét 

d/ z kameňov    / autorka Laura Szegedi / 

 

 

 

 

 

 

1. Najväčšia hora v slnečnej sústave je na Marse. Nazýva sa Olympus Mons.  

2. Ak by ste boli vo vesmíre, tak by ste Slnko videli biele a nie žlté. 

3. Podľa astronautov vesmír páchne ako opečené mäso.  

4. Povrch Marsu je pokrytý hrdzou. 

5. Niektoré planéty produkujú diamantový dážď.          / autorka Laura Szegedi / 



 

Maľba na plátno :  

Monika Petercová 4.A 

 

Maľba na plátno : 

Viktorka Gemerová 4.A              



 

 

    Najkrajšie sviatky roka sme si pripomenuli výrobou vianočných svietnikov, 

pozdravov, vianočných ozdôb, prípravou rôznych nátierok, vitamínových šalátov, 

výzdobou triedy, aj  vianočného stromčeka a nácvikom krátkeho vianočného programu 

pre našich najmilších..... Keďže stále pretrváva pandemické obdobie, program sme 

preposlali rodičom cez krátke video, nacvičili sme vianočnú koledu a vianočné vinše 

sme vymysleli sami.... Je to naša vlastná tvorba, iste o to viac vinše potešili rodičov ...  

 

Cililing, cililing, rybka na mňa čaká, neďaleko nášho domčeka.  

Cililing, cililing, mamka rybku upiekla, bude to tá najlepšia pochúťka.  

Ciliiling, cililing, zohrejem sa pri krbe s kakaom v ruke.  / Emka Zaťková / 

 

Cingi lingi, cingi lingi, Vianoce sú za oknom,  

teším sa na chvíle s rodinou pri vianočnom stromčeku. / Laurika Szegedi / 

 

                                Blížia sa Vianoce, Ježiško príde, prinesie darčeky so sobmi odíde. 

                                             Tak ako príde, tak aj odíde. / Ruben Alcnauer/ 

 

                                            Blížia sa Vianoce, Ježiško príde, prinesie darčeky bez nich odíde. 

                                            Šup rýchle k okienku, pozrite bratia, už tam je Ježiško, už to je                           

                                            krása. / Fabi Illéš / 

 

Vianočný čas je ako sladký čaj, vločky letia víchricou, lyže letia dolinou. 

Rýchlo, rýchlo už je čas, Vianoce prišli zas. / Sebi Rimóci / 

 



Vianoce sú za dverami, Ježiško príde,                                                                                                            

darčeky pod stromčekom, my sa tešíme.                                                         .                         / 

/Zolko Rimóczi/ 

 

 

Vitaj, vitaj Mikuláš, čo v batohu pre nás máš? Cukríky i čokoládky  

a či dáky perník sladký? Celý rok sme poslúchali, aj si uši umývali, tak  

ako sme sľúbili, všetci sme sa ľúbili, rýchlo, rýchlo rozbaľ vrece 

nikto z nás už čakať nechce. / Danko Greško/ 

 

Vianoce, Vianoce, už sú tu znova, cililing, cililing, každý sa stretáva. 

Ježiško príde k nám, a aj ku iným, zahreje nám srdiečka, jedným aj druhým.  

/ Monika Petercová/ 

   

                                                                                 Moja mačka vyjde von, príde dovnútra 

                                                                                 celá so snehom.  

                                                                                  Zohreje sa pod krbom, a povie :                                                                                                                                           

                                                                                  Veselé Vianoce a teplý dom. / Viki Gemerová/ 

                                                                                  

                                                                              Činy, činy, zvoní zvon, Mikuláš k nám nesie dort.  

                                            Vianoce nás čakajú, darčeky nás volajú. Sviečky svietia, oheň hreje, 

                                            Vianočný stôl plný čaká, jedlá na ňom voňajú, 

                                            servítky tam lietajú. / Olivka Vlkolenská / 

 

Mráz, ticho, všade biely sneh, konečne pokoj, obloha plná hviezd. Je tu čas vianočný, keď  

sa stromček ligoce, prajem Vám zo srdiečka tie najkrajšie Vianoce. / Naty Klimentová/ 

 



                   

                         

 

 

  

 

                           

 

 

                           -znižovať chorobnosť detí 

                           -zvyšovať telesnú a pohybovú zdatnosť a výkonnosť 

                          -utvárať životné postoje k zdravému životnému štýlu 

                          -prispieť k harmonickému rozvoju osobnosti 

   Tieto ciele telesnej a športovej výchovy sa snažíme dodržiavať aj napriek stále 

pretrvávajúcemu pandemickému obdobiu a s ním spojenými obmedzeniami vo výuke 

telesnej výchovy. V prvých mesiacoch sme mohli uskutočňovať výuku klasickou formou 

v priestoroch telocvične, neskôr už len vychádzkami do prírody v každom ročnom 

období. 

 

  

 

 

 

 



               

     I think it will only get better in the future. People will be healthier, richer and happier. Poor 

countries will be a little bit richer and rich countries will be even richer. I hope I will have 

a wife and two kids. I think I'll work for a big company like Google or a computer game 

company. I hope there will not be any world wars in the future, because they could destroy the 

whole world.                                   (A.Krnáč, 7.A)/ZM 

 

 

 

 

 

 

 

 

     I think there will be flying cars and I don’t 

think people will have normal(ordinary) cars. I think that almost everyone will be working 

and learning from home. I think we will have robots that will do our shopping, cleaning and 

so on. I hope there won’t be any homeless people in the future. I hope that this pandemic era 

will be over soon. I don’t think there will be normal school days. I think there will be only 

online schools (online education).                     (J.Koštial, 7.A)/ZM/ 

 

 

 



      

     Zvieratá by sme mali chrániť kvôli tomu, lebo niektoré zvieratá sú užitočné a vedia nám 

pomáhať. Sú to aj štvornohé a dvojnohé zvieratá a patria sem aj hmyzy. Napríklad včela je 

užitočný hmyz, ktorý nám dáva  med. Ťažobný kôň je užitočný pretože pomáha pri ťažkých 

prácach. Krava, koza a ovca sú užitočné pretože nám dávajú mlieko a mliečne výrobky. 

Sliepky sú užitočné v tom, že nám vznášajú vajcia. Sviňa domáca sa chová kvôli mäsu. Medzi 

užitočné zvieratá patrí aj vtácstvo. Niektoré vtáky sú užitočné, pretože sa živia škodlivým 

hmyzom a niektoré lovia hlodavce. Každé jedno zviera alebo hmyz má svoju úlohu v prírode.                                                                                                               

(V.Šajtlavová., 5.A)/ZM/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Úcta k starším 

 

 

 

 

     

     Spomienka: Rozhodol som sa napísať o mojich starých rodičoch, ktorí bývajú vo Veľkom 

Krtíši. Keď som mal asi 5 rokov, moji starí rodičia varili na záhrade guláš. Všetci sa veselo 

zabávali a ja som využil chvíľočku nepozornosti a vysypal som vedierko piesku do kotlíka s 

gulášom. Dodnes na to spomínane a smejeme sa. Mojich starkých mám veľmi rád, keď 

prídem k nim do Krtíša, a vidím v nich očiach iskierku radosti, že s nimi trávim čas. Úsmev a 

ich lásku starých rodičov je poklad, ktorý treba uchovať medzi najväčším bohatstvom.    

(N.Balga., 5.A)/ZM/ 

   

 

 

 

     Ruky starých rodičov sú ako 

pokojné pohladenie obľúbenej 

prikrývky.Obklopujú nás 

a zahrievajú na duši i na srdci 

a pri tom nás chránia pred zimou 

a ostrými hranami sveta. 

 

Možno naši starí rodičia nemali to, 

čo dnes máme my, no mali to, čo sa 

dnes len ťažko hľadá- vzájomnú 

lásku, ktorá trvá navždy. 

 

     Miluj svojich starých rodičov, lebo ich hodnotu pochopíš len vtedy, keď ich stolička zostane 

prázdna... 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Šiestaci si svoje tvorivé 

literárno-výtvarné 

umenie vyskúšali na 

hodine literatúry pri 

spracovaní balady od 

Ľudmily 

Podjavorinskej: 

Čakanka/AK 

Nathan Együd  

Lea Šternbergerová 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Noel Nagy 

Lukáš Tóth 



Trieda 6.A 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Začiatkom 

decembra 

nás potešil 

Mikuláš, 

ktorý spolu 

s anjelom 

a čertom 

navštívil 

našu triedu. 

Ďakujeme za 

sladkosti – 

chutili 

nám/MĎ 

Pri príležitosti 

Mesiaca starších 

sme pripravili pre 

našich milých 

starých rodičov 

online literárne 

pásmo, ktorým 

sme vyjadrili 

našu vďaku 

babkám a dedkom 

za ich láskavosť a 

obetavosť, ktorú 

nám 

preukazujú../MĎ/ 

 



 

 

 

 

 

 

 

Netradičná retro 

hodina v 7.A triede. 

Nakoľko preberáme 

v rámci predmetu 

slovenský jazyk a 

literatúra 

lexikológiu a v nej 

tému: slová podľa 

dobového výskytu 

a venujeme čas 

historizmom a 

archaizmom, 

preniesli sme sa 

počas jednej 

hodiny aj do čias 

našich rodičov a 

starých rodičov. 

Pri tejto 

príležitosti sme si 

urobili retro 

hodinu. Žiaci sa 

obliekli do 

oblečenia 80-tych 

rokov  priniesli 

hračky,  predmety, 

technické 

vynálezy typické 

pre toto obdobie. 

Púšťali sme si hudbu 

80-tych rokov a na 

záver sme si 

pozreli aj kultovú 

rozprávku Vlk a 

zajac /AK 

7.A 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Tradične sa siedmaci 

učia báseň Jesenná 

láska naspamäť. Keď 

sme sa pripravovali 

na prednes, nikomu 

by nenapadlo, že 

práve, keď v našej 

triede doznievali 

posledné verše: „ ... 

prach dlhých 

smutných letných dní 

na staré lístie padá, 

poznala príliš 

neskoro, ako ho mala 

rada...“ doznievali aj 

posledné myšlienky 

a slová velikána našej 

kultúry,  Mekyho, 

ktorý túto krásnu 

báseň prespieval. Pri 

smutnej udalosti sme 

si spomenuli na jeho 

nestrarnúce hity ako 

Biely kvet, či 

Atlantída alebo 

Balada o poľných 

vtákoch -  z úcty sme 

si vyrobili plagáty, RIP 

- maestro/AK  



 

Na hodinách literatúry sa ôsmaci oboznamovali 

s tvorbou Štúrovej generácie. Pri opakovaní sme si 

vyrábali plagáty, ktoré sme odprezentovali svojim 

spolužiakom. Bolo zaujímavé naučiť sa niečo nové aj 

zo života našich velikánov, hoci pri nácviku básničky 

Mor ho! sme sa trošku aj zapotili/AK/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Deviataci dostali za úlohu vymyslieť príbeh, 

v ktorom sa budú nachádzať pomnožné podstatné 

mená: Piešťany, raňajky, jasle, džínsy, osýpky, 

plavky a kúpele. Bolo zaujímavé sledovať - ako 

z tých istých slov vzniká vždy nový a nový príbeh    

Odmala som  rada chodila do Piešťan. Dokonca som tam bola  istý čas aj v jasliach. Rodičia 

pracovali a babička tiež. Raňajkovať som zvykla doma s rodičmi ešte pred odchodom do 

zariadenia. Raňajky nám pripravovala mamička. Robila najmä praženicu, no niekedy aj 

hrianky. Mamka sa pokladala za nešikovnú - tvrdila, že sa dokáže potknúť aj na rovnej zemi.  

V jedno ráno, keď nám niesla na stôl teplučké kakao, ktoré sme všetci tak zbožňovali, zhodou 

náhod, sa veru potkla. Tácka so šálkami kakaa spadla na dlážku a rozliala sa. Ako 

pravdepodobne každý tušil, mamka sa šmykla a spadla do kakaovej mláky. Jej obľúbené 

džínsy boli celé mokré od sladkého granka. Tatino jej utekal na pomoc. Všetci sme sa dobre 

zasmiali, ale moja radosť sa odparila, keď sme 

dojedli aj posledný donut a to znamenalo, že je čas 

ísť do jasieľ. Zvyčajne by som bola naozaj smutná, 

ale dnešný deň mal aj jedno pozitívum. Dnes sme 

sa totiž išli kúpať. Bolo leto a pani vychovávateľka 

nechcela sedieť vnútri. Cestou som si pohmkávala 

svoju obľúbenú melódiu, ktorá išla tatovi poriadne 

na nervy, ale nič nepovedal. Do kúpeľov sme 

dorazili ešte pred dvanástou hodinou. Každý sa už 

prezliekal, a keď som sa chcela  prezliecť aj ja, 

nevedela som si nájsť plavky. Prehrabala som celú 

celučičkú tašku, ale nenašla som ich. Plavky som si 

zrejme zabudla v aute alebo doma na komode. 

Pani vychovávateľka mi povedala - ak sa chcem kúpať, môžem sa aj v spodnom prádle. Mala 

som päť rokov. Kúpala som sa v mojich ružových Hello-Kitty gaťkách. Každý sa mi smial a 

mne od hanby sčerveneli líca. Na druhý deň sme pochytali osýpky. A toto bol dôkaz, že sa 

neoplatí vysmievať druhému. Kto druhému srandu kope ... Kúpanie som si ale veľmi 

užila...dodnes na veselú príhodu rada spomínam.  

Katarína Rimóciová, 9.A/AK 



 

 

Vianoce sú mojím najobľúbenejším sviatkom. My ich trávime v kruhu rodiny na horách. 

Tento rok sme sa ale rozhodli ísť do Piešťan. No to vám  môžem teda povedať, že  cesta bola 

všetko, len nie dobrá. Nuž začnem od začiatku.  

Bol druhý vianočný deň a my sme  s rodinou odchádzali na lyžovačku. Ráno ma mama 

budila: „ Nati, stávaj.” Bolo ešte skoro a nechcelo sa mi, no vôňa raňajok ma vytiahla z postele. 

V pokoji som jedla svoje raňajky a zrazu som započula maminu kričať. Bola u brata v izbe, tak 

som vbehla k nemu a vidím: mama čistá panika a brat iba stojí a plače. „Čo sa stalo?” spýtala 

som sa. „ Osýpky!!!!!”zakričal brat. Otec, ktorý už bol tiež v izbe s rozvahou povedal: „Synak 

nerád oznamujem, ale tento rok si nezalyžuješ.” Bolo to smutné, ale musel zostať doma.  

Keď sa mama upokojila, rozhodli sme sa obliecť a vyraziť. Stojím pred skriňou 

a rozhodujem sa nad voľbou oblečenia. Napokon som sa rozhodla pre džínsy a mikinu. Otec už 

niesol tašky a kufre do auta, lenže mama nikde. Išla  som pozrieť, že kde môže byť a našla som 

ju v spálni na zemi s panikou číslo 2. „ Čo sa zase stalo?” spýtala som sa, „prečo sú všade 

plavky?” Dozvedela som sa, že mama nevie, ktoré si má zobrať. Asi po 15 minútach 

vysvetlovania, že tak isto budú slúžiť každé jedny a výbere finálneho páru, sme sa rozhodli 

vyraziť. Už sedíme v aute pripravení na cestu. Cesta bola na moje prekvapenie rýchla a už me 

aj boli v Piešťanoch. 

 Na recepcii sme si vypýtali kľúče a išli hore do izieb. Poobede sme sa ja a mama  

obzerali v okolí po ozdobách a výzdobe mesta. V strede námestia bol krásny betlehem 

v betleheme-  jasle  - ale boli bez bábätka. Mamina si vzdychla a pridala komentár: „Asi mu už 

bolo dlho ležať.” Ja som sa začala smiať a pomyslela si, že deň bol oveľa krajší ako hektické 

ráno. 

Natália Záhorecová, 9.A/AK/ 

 

 



 

 

 

So spolužiakmi sme sa dohodli, že na konci školského roka pôjdeme na trojdňový 

výlet do Piešťan. Na konci šk. roka bolo už leto lenže pofukoval slabý 

vietor, tak som si pre istotu obliekla dlhé 

džínsy, aby mi nebola zima. 

 Do tašky som si pribalila 

ďalšie nohavice, tričko, slnečné 

okuliare, hygienické potreby, 

ale aj plavky. Keď sme už 

sedeli v autobuse, ktorý nás 

viezol, jednému zo spolužiakov 

sa rozsypal celý balík čipsov. 

Vtipné však bolo, keďsa spolužiak snažil 

napiť vody, celá fľaša vody skončila na prednom sedadle 

na spolužiačkiných vlasoch. Aj keď sa nám to zdalo vtipné, učitelia sa 

tomu rozhodne netešili. Následne sme zastali pred detskými jasľami (pretože len tam 

bolo miesto na zaparkovanie), aby sme vyčistili autobus od omrviniek a vody.  

Šofér s dlhými bielymi fúzami, ktoré mu siahali až po ústa, vyzeral síce 

nahnevane, ale našťastie na nás nezačal hovoriť nič zlé. Keď sme dorazili k ubytovni, išli 

sme sa s kamarátkou vybaliť do izby, ktorá na prvý pohľad pôsobila normálne, ale niečo 

nám na nej nesedelo. Dvere boli z neznámeho dôvodu otvorené a navyše na stoličke boli 

pohodené smradľavé ponožky,  hneď vtedy sme si uvedomili, že sme sa niekam zatúlali. 

Ocitli sme sa v cudzej izbe, tak sme odtiaľ rýchlo vybehli, zasmiali sa a hľadali sme 

ďalej. Keď sme konečne našli našu izbu, vybalili sme sa a už bol čas večere. Išli sme sa 

najesť, a vtom niekto oznámil učiteľom, že sa jeden žiak necíti dobre. 

 Učiteľka ho išla skontrolovať a po chvíli sa spolužiakovi na tvári objavili červené 

bodky. Boli to osýpky. Spolužiak musel na druhý deň odísť po raňajkách bohužiaľ domov, 

no my sme pokračovali v plánoch, ktoré sme si naplánovali na najbližšie dni. 

Ema Maulíková, 9.A/AK/ 



Projekty 9. A triedy na predmet DEJEPIS 

Téma: Veda a technika v medzivojnovom období/MĎ/ 
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